
Iktatószám: PH/1 14-50/2025.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi,
Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottsága 2025. május 20-án 14.00 órakor tartott
üléséről a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében

Jelen vannak: Eszes Béláné elnök, Hevér-Szabó István Róbert tag, Laczay Patrik tag, Deák
István tag

Igazoltan távol: Lakatos Imre elnök-helyettes

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné Varga
Andrea osztályvezető, Szuhányi Nóra jegyzőkönyvvezető

Meghívottak részéról: Tóth János polgármester, Dr. Babák Ferenc alpolgármester, Zobokiné
Tóth Emese képviselő, Lőrincz Zsuzsanna pályázó, aki a pályázat elbírálása alatt tartózkodott
a Tanácskozó Teremben

Eszes Béláné, a Bizottság elnöke megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az öttagú bizottság
négy tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítőjének Laczay
Patrik tagot javasolja. Szavazásra teszi fel ajegyzőkönyv-hitelesítő személyét és a meghívóban
szereplő napirendi pontokat.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 111/2025. (V20.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Tiszakécske, Szabadstrand 05/3 hrsz. alatt található üzlethelyiség bérbeadására
irányuló pályázat elbírálása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

2. Tiszakécske Város Önkormányzata és a kapcsolódó intézmények 2024. évi éves
összefoglaló ellenőrzési jelentése
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

3. Tiszakécske Város Önkormányzatának 2024. évi zárszámadásáról szóló
önkormányzati rendelet véleményezése
Előterjesztő: Tóth János polgármester

4. Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

5. A közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelet véleményezése
Előterjesztő: Tóth János polgármester

6. Fogorvosi praxis betöltésére irányuló pályázati kiírás véleményezése
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Előterjesztő: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
‘7. Hulladékudvar létesítéséhez Együttműködési Megállapodás létrehozása

Előterjesztő: Tóth János polgármester
8. Tiszakécske közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási

szennyvíz begyűjtésére és elszállítására vonatkozó Szerződés I. számú módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

9. Tiszakécske, Szabadstrand 05/3 hrsz. alatt található üzlethelyiség bérbeadására
irányuló pályázat kiírása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

10. Tiszakécske, Szent Imre tér 1. I. em. 4. szám alatti piaci alapú bérlakásra vonatkozó
pályázat kiírása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

11. Tiszakécske, Szolnoki Út 1. A lph. 3. em. 9. szám alatti piaci alapú bérlakásra
vonatkozó pályázat kiírása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

12. A Tiszakécskei Ifjúsági Unió helyiségbérleti kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

13. BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ
Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet
helyiségbérleti kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

14. Tiszakécske, Béke tér 6. 1. em. 5. szám alatti önkormányzati lakás bérlőjének
kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

15. Tiszakécske, Béke tér 6. 1118. szám alatti lakás bérlőjének kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

16. Zoboki Zoltán csapadékvíz elvezető árok átalakítására vonatkozó kérelme
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

17. Kiscsákné Sikala Mária lakossági járdafelújítási támogatás iránti kérelmének
elbírálása
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

18. Polyák Albert lakossági járdaépítési támogatás iránti kérelmének elbírálása
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

19. Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesülete kérelme
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

20. A Vagyonvédelmi és Bűnmegelőzési Alapítvány vissza nem térítendő
támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

21. A Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2024. évi beszámolój ának,
gazdálkodási eredményeinek elfogadása, 2024. évi osztalék megállapítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

22. Beszámoló a 2024. évi helyi adóztatási tevékenységről
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

23. Tiszakécske Rendőrőrs 2024. évi beszámolója
Előterjesztő: Tóth János polgármester

24. Tájékoztató a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi munkájáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester

25. Beszámoló a köztemető üzemeltetéséről
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

26. Egyebek
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Zárt ülés:

27. Lakásigénylési névjegyzékbe vételről történő döntés
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

28. Tiszakécske, Sárhalom 163. szám alatti önkormányzati lakás bérlőjének kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

29. Tiszakécske, Tiszabög u. 8. szám alatti önkormányzati lakás bérlőjének kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. Tiszakécske, Szabadstrand 05/3 hrsz. alatt található üzlethelyiség bérbeadására
irányuló pályázat elbírálása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző Pl-Ill 153-5/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

A pályázati felhívásra egy érvényes pályázat érkezett. A pályázó — Lőrincz Zsuzsanna
megjelent a Bizottság ülésén.

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel az I. határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 112/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

A Tiszakécske, Szabadstrand 05/3 hrsz. alatt található „volt Cege Party” épületegység jobb
oldali, 30 m2 hasznos alapterületű üzlethelyiség környezetét nem zavaró kereskedelmi,
vendéglátóipari vagy szolgáltató tevékenység céljára történő bérbeadására Tiszakécske Város
Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és Településfejlesztési
Bizottsága 94/2025. (IV. 15.) számú határozatával kiírt pályázati felhívásra

• Lőrincz Zsuzsanna e.v.

pályázata érkezett be, mely megfelel a pályázati felhívás feltételeinek és érvényes.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

Lőrincz Zsuzsanna tartja a pályázatában szereplő 255.000,- Ft/év-i-Áfa díjat.

Gombosné dr. Lipka Klaudia je2yző: A határozat-tervezetben elírás történt, a bérleti díjnál
Ft/m2/hó +Afa szerepel, de helyesen Ft/év+Afa. Kérem így fogadja el a Bizottság.
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További kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra teszi fel a
II. határozat-tervezetet a fenti módosítással, valamint azzal a kiegészítéssel, hogy a kipontozott
részekre „Lőrincz Zsuzsanna”, valamint „255.000” kerül.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 113/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

A pályázati tárgyalás alapján a Tiszakécske Város Önkormányzata tulajdonát képező

Szabadstrand 05/3 hrsz. alatt található „volt Cege Party” épületegység jobb oldali, 30 m2
hasznos alapterületű üzlethelyiségre vonatkozó bérleti jogot 2025. június 1. napjától
2029. december 31. napjáig tartó időtartamra Lőrincz Zsuzsanna nyerte el.

A pályázati tárgyaláson kialakult bérleti díj 255.000,- Ft/év+Áfa.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

14.04 órakor Ló’rincz Zsuzsanna távozott a Tanácskozó Teremből.

2. Tiszakécske Város Önkormányzata és a kapcsolódó intézmények 2024. évi éves
összefoglaló ellenőrzési jelentése
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH/l 351-2/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 114/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécske Város Önkormányzata,
és a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2024. évi belső ellenőrzéséről szóló
összefoglaló jelentést elfogadja.

Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
Határidő: azonnal
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3. Tiszakécske Város Önkormányzatának 2024. évi zárszámadásáról szóló
önkormányzati rendelet véleményezése
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH1358-2 1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezeteket.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 115/2025. (V20.) számú határozatával

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Tiszakécske Város Önkormányzatának 2024. évi
zárszámadásáról szóló rendeletet a tervezetben foglaltak szerint hagyja jóvá.

Határidő: azonnal
Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító ás
Településfejlesztési Bizottsága a 116/2025. (V20.) számú határozatával

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és
belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.3l.) Kormányrendelet 11. (1) bekezdése alapján
összeállított vezetői nyilatkozatokat — a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal, a Tiszakécske
Város Önkormányzatának Városgondnoksága, az Egyesített Szociális Intézmény és
Egészségügyi Központ, a Városi Ovodák és Bölcsőde, az Arany János Művelődési Központ és
Városi Könyvtár intézmények vonatkozásában - a határozat melléklete szerinti formában és
tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

A vezetői nyilatkozatok a jegyőzkönyvi. számú melléklete.

4. Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ358-20/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.
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(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 117/2025. (V20.) számú határozatával
javasolja, hogy a Képviselő-testület a 2025. évi költségvetés módosítását a rendelet-tervezetben
foglaltak szerint fogadja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

5. A közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelet véleményezése
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/ 1399-1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 118/2025. (V20.) számú határozatával

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a közterületek használatáról szóló önkormányzati
rendeletet alkossa meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

6. Fogorvosi praxis betöltésére irányuló pályázati kiírás véleményezése
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(Az osztályvezető PH1128-52/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 119/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. számú fogorvosi körzet és a hozzá
tartozó iskolafogászati feladatok ellátására vonatkozóan pályázatot Ír ki az alábbi feltételekkel:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS FOGORVOSI PRAXIS BETÖLTÉSÉRE

Tiszakécske Város Önkormányzata pályázatot hirdet vegyes fogorvosi praxis vállalkozási
formában, területi ellátási kötelezettséggel történő betöltésére:

Az ellátandó feladatkör:
Az Egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXHI. tv., valamint a háziorvosi, házi
gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (11.25.) EÜM rendeletben foglaltak
szerint Tiszakécske Város 1. számú fogorvosi körzetének ellátása iskolafogászati ellátásban
való részvétellel.

A feladatellátás helye: 6060 Tiszakécske, Szolnoki út 3.
Pályázati feltételek:

— büntetlen előélet,
— cselekvőképesség,
— egészségügyi alkalmasság,
— a háziorvosi, a házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.)

EüM rendeletben előírt képesítési előírásoknak való megfelelés, valamint az önálló
orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, valamint a végrehajtásáról szóló
313/2011 .(XII.23.) Korm. rendeletben előírt feltételek teljesítése.

— egyéni vállalkozói nyilvántartási szám vagy cégbejegyzés.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
— orvosi diploma és a szakirányú képzettséget tanúsító okirat hiteles másolata,
— külföldön szerzett diploma esetén a honosításról (magyarországi elismerésről) szóló

határozat másolata,
— egészségügyi alkalmassági igazoló okmány másolata,
— 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előéletet és

azt, hogy a pályázó nem áll a foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt,
— részletes szakmai tevékenységet bemutató fényképes önéletrajz,
— egyéni vállalkozó esetén vállalkozói igazolvány másolati példánya, társas vállalkozás

esetén 30 napnál nem régebbi eredeti cégkivonat,
— Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása,
— az Országos Kórházi Főigazgatóság által vezetett működési nyilvántartásba való feltétel

(aktív státusz) igazolása,
— praxisengedély feltételei fennállásának igazolására szolgáló dokumentumok másolati

példánya,
— nyilatkozat, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról

szóló 2011. évi CXII. törvény 5. (1) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázati
anyagban foglalt személyes adatainak megismeréséhez és kezeléséhez hozzájárul.

— a pályázó arról szóló nyilatkozta, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy
hozzájárul annak nyilvános tárgyalásához.

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot Tiszakécske Város Onkonriányzata részére címezve (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.)
postai kézbesítés útján vagy elektronikus úton (gazd.oszt.vez@tiszakecske.hu) kell benyújtani.

‘7



Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati kiírás megnevezését: „FOGORVOSI PRAXIS
PALYAZAT”
Megye: Bács-Kiskun
Város: Tiszakécske
E-mail: gazd.oszt.vez@tiszakecske.hu
Telefon: 20/4800-200
Ellátandó lakosságszám (kártya): 3714 fő
Ellátandó települések száma: egy településrész
Területi ellátási kötelezettséggel: Igen
A munkakör betölthetőségének időpontja: Feladatellátási szerződés megkötését követően
Kategória: Fogorvosi
Típusa: Vegyes
A pályázat benyújtásának határideje: folyamatos, érdemi pályázat elbírálásáig
Hirdető neve: Tiszakécske Város Önkormányzata
A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtását követő 10 nap

Leírás I Megjegyzések:
A pályázat elbírálása a pályázati határidő lejártát követő Képviselő-testületi ülésen történik.
Tiszakécske Város Önkormányzata fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek
nyilvánítsa.
A fogorvosi alapellátás keretébe tartozó feladatok finanszírozása, az egészségügyi
szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól
szóló 43/1999.(III.3.) Korm. rendelet szabályai szerint az egészségügyi szolgáltatónak az
Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő területileg illetékes hatóságával kötött külön
szerződés alapján történik.
Az önkormányzat bérlakás lehetőségét biztosítja.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

14.10 órakor megérkezett Tóth János polgármester a Tanácskozó Terembe.

7. Hulladékudvar létesítéséhez Együttműködési Megállapodás létrehozása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/1395-l/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének PénzüJ!yi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 120/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Tiszakécske Város
Önkormányzata tulajdonát képező tiszakécskei belterület 84 13/4 hrsz-ú, kivett üzem és hat
egyéb épület megnevezésű, 36 574 m2 alapterületű ingatlanon a MOHU Mol
Hulladékgazdálkodási Zrt. koncessziós társaság által megvalósítandó hulladékudvar
megvalósítását, előkészítő együttműködés keretében közösen vizsgálják meg a megvalósítás
jogi és előzetes műszaki lehetőségeit.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az előterjesztéshez mellékelt
Együttműködési Megállapodást az abban korrektúrával jelzett módosításoknak megfelelő
tartalommal aláírja Tiszakécske Város Önkormányzata képviseletében.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

8. Tiszakécske közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási
szennyvíz begyűjtésére és elszállítására vonatkozó Szerződés I. számú
módosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1 167-3/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 121/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1995. évi LVII. törvény 44/F. *
(3) bekezdés c) pontja szerint a Tiszakécske város közigazgatási területén a nem közművel
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység
ellátására 2025. január 1-től 2025. december 31-ig terjedő időszakra a V és VA Kft. 6065
Lakitelek, Martinovics u. 6. szám alatti vállalkozással - akinek képviselője Varga Lajos
ügyvezető — megkötött szerződést, a jelen előterjesztés mellékletét képező Szerződés I. számú
módosítása tervezetet jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szerződés I. számú
módosítását a közszolgáltatóval kösse meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester
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9. Tiszakécske, Szabadstrand 0513 hrsz. alatt található üzlethelyiség bérbeadására

irányuló pályázat kiírása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/ 1355-1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Eszes Béláné elnök: A határozat-tervezet 2. bekezdésében a helyiség bérleti díjánál hiányzik a
+AFA szövegezés, kérem, ezzel a kiegészítéssel együtt fogadja el a Bizottság.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke

szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet a fenti kiegészítéssel.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 122/2025. (V20.) számú határozatával

úgy dönt, hogy a Tiszakécske Város Önkormányzatának tulajdonát képező, a Tiszakécske,

Szabadstrand 05/3 hrsz. alatt található „volt Cege Party” épületegység bal oldali, 30 m2 hasznos

alapterületű üzlethelyiség környezetét nem zavaró, kereskedelmi, vendéglátóipari vagy

szolgáltató tevékenység céljára történő bérbeadására vonatkozó pályázat kerüljön kiírásra.

A helyiség bérleti díja a 2025. évben minimálisan 255.000,- Ft/év + ÁFA + közüzemi díjak. A
bérleti díj 2026-tól minden év január 01-ig visszamenőleg megemelésre kerül a KSH által

közölt előző évi infláció mértékével. A bérleti jogviszony 2025. július 1. napján kezdődik és

2029. december 31. napjáig tart. A Bizottság az előterjesztés mellékletét képező pályázati

felhívást jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

10. Tiszakécske, Szent Imre tér 1. I. em. 4. szám alatti piaci alapú bérlakásra
vonatkozó pályázat kiírása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH1904-l/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra

teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 123/2025. (V20.) számú határozatával

úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Szent Imre tér 1. I. em. 4.
szám alatt található 51,86 m2 nagyságú, 2 szobás bérlakásra vonatkozó pályázat kerüljön
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kiírásra a mellékelt Pályázati felhívás alapján. A bérleti jogviszony 2025. július 01. napjától
kezdődik és 2030. június 30. napjáig tart. A lakás havi bérleti díja 2025. évben 1.048,- Ft/m2 +

Afa, tehát 54.349,- Ft/hó + Afa + közüzemi díjak. A lakás bérleti díja 2026. évtől kezdődően
évente 5%-kal megemelésre kerül Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének
az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló
10/2023. (VI.07.) önkormányzati rendelete 5. mellékletében található képlet szerint.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

11. Tiszakécske, Szolnoki út 1. A lph. 3. em. 9. szám alatti piaci alapú bérlakásra
vonatkozó pályázat kiírása
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/1 352-1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 124/2025. (V20.) számú határozatával

úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Szolnoki úti. A lph. 3. em.
9. (hrsz.: l20’7/AI11) szám alatt található 74,78 m2 nagyságú, 3 szobás lakásra vonatkozó
pályázat kerüljön kiírásra a mellékelt Pályázati felhívás alapján. A bérleti jogviszony 2025.
július 1. napjától kezdődik és 2030. június 30. napjáig tart. A lakás havi bérleti díja 2025. évben
1048,- Ft/m2 + Afa, azaz 78.369,- Ft/hó + Afa + közüzemi díjak. A lakás bérleti díja 2026. évtől
kezdődően évente 5%-kal megemelésre kerül Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-
testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és
elidegenítéséről szóló 10/2023. (VI.07.) önkormányzati rendelete 5. mellékletében található
képlet szerint.

Határidő: azonnal
Felelős: Ábrahám Réka aljegyző

12. A Tiszakécskei Ifjúsági Unió helyiségbérleti kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PHJ1217-2/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezeteket.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 125/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalátjavasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tiszakécske Város
Önkormányzatának tulajdonát képező 6060 Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú
ingatlanon található, összesen 153 m2 hasznos alapterületű helyiségre vonatkozóan bérleti
szerződés jön létre Tiszakécske Város Önkormányzata és a Tiszakécskei Ifjúsági Unió között
2025. augusztus 1. napjától 2030. július 31. napjáig terjedő időtartamra. A helyiség bérleti díja
50.000,- Ft + AFA/hó. A közüzemi díjakat a bérlő fizeti meg.

A Bizottság megbízza a Polgármesteri Hivatalt a szerződés elkészítésével, a polgármestert
felkéri a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 126/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező
6060 Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú ingatlanon található, összesen 153 m2
hasznos alapterületű helyiségre vonatkozóan megállapított bérleti díjat (50.000,- Ft + AFA/hó)
a helyiségben végzett közfeladat (Sport, ifjúsági ügyek) fontosságára ésjelentőségére tekintettel
elengedi a Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat
tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2023. (VI.07.)
önkormányzati rendeletének 44. (7) bekezdése alapján.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

13. BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ
Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet
helyiségbérleti kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/l 221-2/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezeteket.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)
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4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 127/2 025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tiszakécske Város
Önkormányzatának tulajdonát képező 6060 Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú
ingatlanon található fedett garázsra vonatkozóan bérleti szerződés jön létre Tiszakécske Város
Önkormányzata és a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó
Központ Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet között
2025. augusztus 1. napjától 2030. július 31. napjáig terjedő időtartamra. A helyiség bérleti díja
20.000,- Ft + AFAJhÓ.

A Bizottság megbízza a Polgármesteri Hivatalt a szerződés elkészítésével, a polgármestert
felkéri a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 128/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező
6060 Tiszakécske, Attila u. 2. szám alatti, 3454 hrsz-ú ingatlanon található fedett garázsra
vonatkozóan megállapított bérleti díjat (20.000,- Ft + AFA/hó) a helyiségben végzett közfeladat
(katasztrófavédelem) fontosságára és jelentőségére tekintettel elengedi a Tiszakécske Város
Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és
helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2023. (VI.07.) önkormányzati rendeletének
44. (7) bekezdése alapján.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

14. Tiszakécske, Béke tér 6. 1. em. 5. szám alatti önkormányzati lakás bérlőjének
kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PHI1 390-2/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.
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(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 129/2025. (V20.) számú határozatával

hozzájárul, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Béke tér 6. 1. em. 5. szám
alatt található, 53 m2 nagyságú, 2 szobás, komfortos lakás bérlője, Nagy Helga légkondicionáló
berendezést szerelhessen fel saját költségén a Tiszakécske város településképének védelméről
szóló 25/2017. (XII.21.) önkormányzati rendelet 15. (11) bekezdésében foglalt szabályok
betartásával, miszerint a klímaberendezés kültéri egysége kizárólag az udvari homlokzaton
helyezhető el — azzal a feltétellel, hogy a lakás elektromos elosztójából külön kismegszakítón
keresztül kell a klímaberendezés elektromos betáplálását megoldani. A bérlő a kiköltözéskor
köteles a klímaberendezést leszerelni és magával vinni, valamint az eredeti állapot szerinti
helyreállítást elvégezni.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

15. Tiszakécske, Béke tér 6. 1118. szám alatti lakás bérlőjének kérelme
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PHJ13S3-2/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 130/2025. (V20.) számú határozatával

úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 6060 Tiszakécske, Béke tér 6. 11J8. szám
alatt található, 53 m2 nagyságú, 2 szobás, komfortos lakásra vonatkozó bérleti szerződés
megszüntetésre kerül az önkormányzat és Varga Akos között 2025. június 1. napjával.

Felelős: Ábrahám Réka
Határidő: azonnal
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16. Zoboki Zoltán csapadékvíz elvezető árok átalakítására vonatkozó kérelme
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH/944-2/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 131/2025. (V20.) számú határozatával

a helyi közút kezelőjeként Zoboki Zoltán Tiszakécske, Arany János u. 63. szám alatti lakosnak
engedélyezi, hogy a tulajdonát képező tiszakécskei 2199 hrsz-ú, Tiszakécske Arany János u.
63. szám alatt lévő ingatlana előtt a csapadékvíz elvezető árkot 5 m hosszban lefedje. Tekintettel
a zárt rendszer hosszára minimum 1 db szabványos víznyelő-tisztító aknát kell beépíteni. A
bejáró és parkoló felületét, valamint a víznyelő szintjét úgy kell kialakítani, hogy az úttestről,
járdáról és a környező zöldfelületről a csapadékvizet biztonságosan el tudja vezetni.
A lefedni kívánt csapadékvíz elvezető átmérője minimum 30,0 cm-es kell, hogy legyen és a
meglévő átereszekhez vízzáróan kell, hogy csatlakozzon.
Az esetlegesen szükségessé váló burkolatbontást köteles eltűrni kártérítési igény kizárása
mellett. Az áteresz kialakításáról és annak megfelelő tisztításáról az ingatlan tulajdonosa köteles
gondoskodni.

Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
Határidő: azonnal

17. Kiscsákné Sikala Mária lakossági járdafelújítási támogatás iránti kérelmének
elbírálása
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH1944-2/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő4estületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 132/2025. (V20.) számú határozatával

a Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének a lakossági járdaépítésről és
járdafelújításról szóló 10/2021. (VII.29.) önkormányzati rendelet 6. (9) bekezdése alapján
Kiscsákné Sikala Mária Tiszakécske, Erkel fasor 14/1. szám alatti lakos részére az 1/1 részben
a tulajdonát képező tiszakécskei l285JB/1 hrsz-ú, természetben a Tiszakécske, Erkel fasor 14/1.
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szám alatti ingatlan előtti járdaszakasz felújítására — melynek hossza 7,2 m és szélessége 1 m —

39.600,-Ft vissza nem térítendő támogatást állapít meg utófinanszírozás formájában.
A polgármester a támogatást nyert kérelmezővel — a döntés közlésének kézhezvételétől
számított 30 napon belül — a Rendelet 7. * (2) bekezdése szerinti tartalommal támogatási
szerződést köt.

Felelős: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
Határidő: azonnal

18. Polyák Albert lakossági járdaépítési támogatás iránti kérelmének elbírálása
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH/l292-3/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 133/2025. (V20.) számú határozatával

a Tiszakécske Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakossági járdaépítésről és
járdafelújításról szóló 10/2021. (VII.29.) önkormányzati rendelet 6. * (9) bekezdése alapján
Polyák Albert Tiszakécske, Kiss Bálint u. 4. szám alatti lakos részére az l/l részben a tulajdonát
képező tiszakécskei 3279/3 hrsz-ú és tiszakécskei 3279/4 hrsz-ú, természetben a Tiszakécske,
Kiss Bálint u. 4. szám alatti ingatlan előtt járdaépítés céljára — melynek hossza 27 m és
szélessége 1,2 m — 178.200,-Ft vissza nem térítendő támogatást állapít meg utófinanszírozás
formájában.
A polgármester a támogatást nyert kérelmezővel — a döntés közlésének kézhezvételétől
számított 30 napon belül — a Rendelet 7. (2) bekezdése szerinti tartalommal támogatási
szerződést köt.

Felelős: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
Határidő: azonnal

19. Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesülete kérelme
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(Az osztályvezető PH/1306-2/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 134/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalátjavasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun
Megyei Egyesülete részére 500.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt Tiszakécske Város
Önkormányzata 2025. évi költségvetésének Egyéb működési célú kiadások soron tervezett
előirányzata terhére a határozat mellékletét képező támogatási megállapodás szerint.

A Képviselő-testület elfogadja jelen határozat mellékletét képező tartalommal a támogatási
megállapodást, és felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

A támogatási megállapodás a jegyzőkönyv 2. számú melléklete.

20. A Vagyonvédelmi és Bűnmegelőzési Alapítvány vissza nem térítendő
támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(Az osztályvezető PH/1038-2/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 135/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Vagyonvédelmi és
Bűnmegelőzési Alapítvány által benyújtott 1.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatás
felhasználásáról szóló elszámolást.

Határidő: azonnal
Felelős: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

21. A Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2024. évi beszámolójának,
gazdálkodási eredményeinek elfogadása, 2024. évi osztalék megállapítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHI 1295-1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
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Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 136/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszakécskei Városüzemeltetési
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (6060 Tiszakécske, Kőrösi utca 2., cégjegyzékszám:
03-09-126666) 2024. évi beszámoló adatait a gazdálkodási eredményekkel együtt elfogadja.
Az adózott eredmény 52.557 e Ft nyereség. Osztalék jóváhagyására nem kerül sor, a tárgyévi
adózott eredmény az eredménytartalékba kerül átvezetésre. A mérleget 221.689 ezer Ft
mérlegfőösszeggel elfogadja.
Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ügyvezetőnek a felmentvényt
megadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

22. Beszámoló a 2024. évi helyi adóztatási tevékenységről
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH/l 373-1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 137/2025. (V20.) számú határozatával

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2024. helyi adóztatási tevékenységről szóló
beszámolót fogadja el.

Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
Határidő: azonnal

23. Tiszakécske Rendőrőrs 2024. évi beszámolója
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHI 1330-2/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
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Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 138/2025. (V20.) számú határozatával

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kecskeméti Rendőrkapitányság Tiszakécske
Rendőrőrs Tiszakécske közbiztonsági helyzetéről, a Kecskeméti Rendőrkapitányság
közbiztonság érdekében 2024. évben tett intézkedéseiről, az azzal kapcsolatos feladatokról
szóló beszámolóját fogadja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

24. Tájékoztató a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi
munkájáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH11339-212025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 139/2025. (V20.) számú határozatával

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024.
évi beszámolóját fogadja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

25. Beszámoló a köztemető üzemeltetéséről
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/l 349-2/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Eszes Béláné, a Bizottság elnöke szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)
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4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottsága a 140/2025. (V20.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tankó-Walter és Társa Kegyeleti Kft.
2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

26. Egyebek

További kérdés, hozzászólás nem volt, a Bizottság 14.40 órakor zárt ülés keretében folytatja
munkáját.

K.m.f.

Ez?éáné
a Bizottság elnöke

Szuhányi’*óra
jegyzőkönyvvezető
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melléklet a ..I.... (.)határozat-tervezethez

A . .1.... ( ) határozat melléklete az alábbi vezetői nyilatkozatokat tartalmazza:

- Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal
- Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény
- Tiszakécske Város Önkormányzatának Városgondnoksága
- Városi Óvodák és Bölcsőde
- Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár



1. melléklet a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal
költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak
megfelelően 2024. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

1. a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangj áról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint — a kontrolitevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a Szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy Végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékelteiri.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) Kontrollkörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. * (1) és
Avr. 5. bekezdéseire figyelemmel.
Rendelkezésre állt hatályos szervezeti és működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Ávr. 13. *
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (száinlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási
szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszániítás rendjére
vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) [Szárny. tv. 14. * (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 27. (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. * (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;
• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. * (3)1;
• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. * (6) és 35. * (3)];
• fizikai biztonságra vonatkozó szabályzatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök
A szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a szervezeti és
működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban
rögzítettek és azok aláírása megtörtént.
A folyamatok meghatározása és dokumentálása
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a
belső kontrolirendszer szabályzat keretében, írásban rögzítettek a Bkr. 6. (3) bekezdés
előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.
Humán-erőforrás
A belső kontrolirendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A
hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a
dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének
módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrollkörnyezetnek.
A dolgozók állományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell
alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesftéssel
és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.
Etikai értékek és integritás
Biztosított volt olyan belső kontrolirendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör
esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6.
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a szervezeti integritást sértő
események kezelésének eljárásrendje.

A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. * (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a Szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,
g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.



b) Inte2rált kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1) — (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenysé2ek:

A kontrolltevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. * (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések cétszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. * (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. * (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodási szabályzat keretében a feladatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Ávr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pont és 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Ávr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. * -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal állományába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Avr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.

A költségvetési beszámoló elkészítésével megbízott személy rendelkezik az előírt
szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:



Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk
iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. (4) bekezdése alapján elkészített belső
kontrolirendszer szabályzat részeként a szervezeti integritást sértő események esetén követendő
eljárásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának
ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli
szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési
eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott
iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási
kötelezettségünknek az Infotv. 27. (1) bekezdésben és a 32-34. -ban foglaltakra figyelemmel.
A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szorulnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorinE):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. * (2) bekezdése
alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési
kézikönyvvel.
Kialakításra került a Szervezeti célok elérését szolgáló feladatoklfolyamatok megvalósításának
nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10. *
- ának megfelelően a belső kontrolirendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

B3) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/20 1 1. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

* (1) bekezdésében előírtak alapján.

Cl) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági
vezetője (Ezsiásné Varga Andrea, pénzügyi osztályvezető) részt vett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(2) bekezdésében előírt továbbképzésen.

Kelt: Tiszakécske, 2025. március 27.

.

alairas

D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt
P.H.

aláírás



1. melléklet a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Maczkóné Fekete Boglárka Orsolya, a Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az
előírásoknak megfelelően 2024. évben az általam vezetett költségvetési szervnél — Egyesített
Szociális Intézmény és Egészségügyi Központ - gondoskodtam

1. a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint — a kontrolltevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a Szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a Vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrolirendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) Kontrolikörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. (1) és
Ávr. 5. bekezdéseire figyelemmel. -

Rendelkezésre állt hatályos szervezeti és működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Avr. 13.
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (számlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási
szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszámítás rendjére
vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) [Szárny. tv. 14. * (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 27. (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. * (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;
• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. (3)];
• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. * (6) és 35. * (3)];
• fizikai biztonságra vonatkozó szabályzatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök

A Szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a Szervezeti S

működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban
rögzítettek és azok aláírása megtörtént.

A folyamatok meghatározása és dokumentálása

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a
belső kontrolirendszer szabályzat keretében, írásban rögzítettek a Bkr. 6. * (3) bekezdés
előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.

Humán-erőforrás

A belső kontrolirendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A
hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a
dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének
módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrollkörnyezetnek.
A dolgozók állományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell
alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesítéssel
és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.

Etikai értékek és integritás

Biztosított volt olyan belső kontrollrendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör
esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6. *
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a szervezeti integritást sértő
események kezelésének eljárásrendje.

A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,



g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a Szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.

b) Integrált kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1)— (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenysé2ek:

A kontrolltevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. * (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. * (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. * (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. * (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodasi szabályzat keretében a feladatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Avr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Avr. 13. * (2) bekezdés a) Pont 5 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal állományába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Avr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.



A költségvetési beszámoló elkészítésével megbízott személy rendelkezik az előírt
szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:

Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk
iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. * (4) bekezdése alapján elkészített belső
kontrolirendszer szabályzat részeként a Szervezeti integritást sértő események esetén követendő
eljárásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának
ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli
szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési
eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott
iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási
kötelezettségünknek az Infotv. 27. * (1) bekezdésben és a 32-34. *-ban foglaltakra figyelemmel.
A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szonMnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorin2):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. (2) bekezdése
alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési
kézikönyvvel.
Kialakításra került a Szervezeti célok elérését szolgáló feladatok/folyamatok megvalósításának
nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10. *
- ának megfelelően a belső kontrolirendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

Bi) Nyilatkozom, hogy a 20... évben részt vettem a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/20 1 I. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. * (1)
bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam írásban kijelölt személy (név, beosztás,
munkakör) vett részt a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. * (2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B3) Nyilatkozom, hogy a 20... évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/20 1 1. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.
* (1) bekezdésében előírtak alapján.



Cl) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági
vezetője (Ezsiásné Varga Andrea. pénzügyi osztályvezető) részt vett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/20 1 1. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

C2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője
(név, beosztás, munkakör) nem volt képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2)
bekezdésében előírtak alapján.
vagy

C3) Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági szervezettel nem
rendelkezik.

Kelt: Tiszakécske, 2025. március 27.

aláírás

D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt
P.H.

aláírás



1. melléklet a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Marosi-Kiss Krisztina, Tiszakécske Város Önkormányzatának Városgondnoksága
költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak
megfelelően 2024. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

1. a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a Szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. (2) bekezdés b) popjában előírtak szerint — a kontrolitevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a Szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrolirendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) Kontrolikörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. (1) és
Avr. 5. bekezdéseire figyelemmel.
Rendelkezésre állt hatályos szervezeti és működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Avr. 13. *
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (számlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási
szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszámítás rendjére
vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) [Szárny. tv. 14. (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 27. * (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. * (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;
• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. * (3)];
• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. * (6) és 35. * (3)1;
• fizikai biztonságra vonatkozó szabályzatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök

A szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a szervezeti és
működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban
rögzítettek és azok aláírása megtörtént.

A folyamatok meghatározása és dokumentálása

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a
belső kontrolirendszer szabályzat keretében, írásban rögzítettek a Bkr. 6. * (3) bekezdés
előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.

Humán-erőforrás

A belső kontrolirendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A
hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a
dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének
módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrolikörnyezetnek.
A dolgozók állományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell
alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesítéssel
és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.

Etikai értékek és integritás

Biztosított volt olyan belső kontrollrendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör
esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6. *
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a szervezeti integritást sértő
események kezelésének eljárásrendje.

A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,



g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.

b) Inte2rált kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1) — (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenysé2ek:

A kontrolitevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. * (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. * (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. * (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. * (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodási szabályzat keretében a felaciatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Avr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pont és 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal állornányába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Ávr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.



A költségvetési beszámoló elkészftésével megbízott személy rendelkezik az előírt
szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:

Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk
iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. (4) bekezdése alapján elkészített belső
kontrolirendszer szabályzat részeként a szervezeti integritást sértő események esetén követendő
eljárásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának
ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli
szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési
eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott
iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási
kötelezettségünknek az Infotv. 27. * (1) bekezdésben és a 32-34. -ban foglaltakra figyelemmel.
A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szorulnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorin2):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. (2) bekezdése
alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési
kézikönyvvel.
Kialakításra került a Szervezeti célok elérését szolgáló feladatok/folyamatok megvalósításának
nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10. *
- ának megfelelően a belső kontrolirendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

Bi) Nyilatkozom, hogy a 20... évben részt vettem a költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (1)
bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam írásban kijelölt személy (név, beosztás,
munkakör) vett részt a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B3) Nyilatkozom, hogy a 20... évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek
belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(1) bekezdésében előírtak alapján.



CI) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági
vezetője (Ezsiásné Varga Andrea, pénzügyi osztályvezető) részt vett a költségvetési szervek
belső kontroflrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

C2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője
(név, beosztás, munkakör) nem volt képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. * (2)
bekezdésében előírtak alapján.
vagy

C3) Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági szervezettel nem
rendelkezik.

Kelt: Tiszakécske, 2025. márciu 7.

‚
: aláírás

D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt
P.H.

aláírás



1. melléklet a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Kallóné Mezei Szilvia, a Városi Óvodák és Bölcsőde költségvetési szerv vezetője
jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak megfelelően 2024. évben az
általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

1. a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan Szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint — a kontrolitevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a Szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a Vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrolirendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) Kontrolikörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. (1) és
Avr. 5. bekezdéseire figyelemmel.
Rendelkezésre állt hatályos Szervezeti éS működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Avr. 13. *
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (számlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási
szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszámítás rendjére
vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) [Szárny. tv. 14. (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 2’7. * (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;
• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. * (3)];
• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. * (6) és 35. * (3)];
• fizikai biztonságra vonatkozó szabályzatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök

A Szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a Szervezeti éS

működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban
rögzítettek és azok aláírása megtörtént.

A folyamatok meghatározása és dokumentálása

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a
belső kontrolirendszer szabályzat kerete’ben, írásban rögzítettek a Bkr. 6. * (3) bekezdés
előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.

Humán-erőforrás

A belső kontrollrendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A
hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a
dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének
módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrolikörnyezetnek.
A dolgozók állományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell
alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesítéssel
és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.

Etikai értékek és integritás

Biztosított volt olyan belső kontrolirendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör
esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6. *
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a Szervezeti integritást sértő
események kezelésének eljárásrendje.

A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. * (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,



g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.

b) Inte2rált kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1) — (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése Szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenysé2ek:

A kontrolltevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. * (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. * (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. * (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. * (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodási szabályzat keretében a feladatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Avr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) Pont 5 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal állományába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Ávr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.



A költségvetési beszámoló elkészítésével megbízott személy rendelkezik az előírt
szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:

Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk
iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. (4) bekezdése alapján elkészített belső
kontrolirendszer szabályzat részeként a szervezeti integritást sértő események esetén követendő
elj árásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának
ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli
szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési
eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott
iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási
kötelezettségünknek az Infotv. 27. * (1) bekezdésben és a 32-34. *-ban foglaltakra figyelemmel.
A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szorulnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorin2):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. (2) bekezdése
alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési
kézikönyvvel.
Kialakításra került a szervezeti célok elérését szolgáló feladatok/folyamatok megvalósításának
nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10.
- ának megfelelően a belső kontrolirendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

B 1) Nyilatkozom, hogy a 20... évben részt vettem a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. * (1)
bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam írásban kijelölt személy (név, beosztás,
munkakör) vett részt a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B3) Nyilatkozom, hogy a 20... évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(1) bekezdésében előírtak alapján.



Cl) Nyilatkozom, hogy a 2024. évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági
vezetője (Ezsiásné Varga Andrea. pénzügyi osztályvezető) részt vett a költségvetési szervek
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.

(2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

C2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője
(név, beosztás, munkakör) nem volt képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2)
bekezdésében előírtak alapján.
vagy

C3) Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági szervezettel nem
rendelkezik.

Kelt: Tiszakécske, 2025. március 27. ‘f

aláírás

D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt
P.H.

aláírás



1. melléklet a 370/2011. (XIi. 31.) Korm. rendelethez

NYILATKOZAT

A) Alulírott, Aracs Eszter, az Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár
költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak
megfelelően 2024. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

1. a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és
hatékony működéséről,
2. olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a Szervezeti célok
és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság
követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok
teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások
jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá
megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok
kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. — a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.
(XII. 31.) Korm. rendelet 8. * (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint — a kontrolitevékenység
részeként minden tevékenységre vonatkozóan a szervezeti célok elérését veszélyeztető
kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi
szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és
az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a
meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a vezetői
beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet
folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrolirendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett
költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) Kontrolikörnyezet:

Rendelkezésre állt hatályos, egységes szerkezetbe foglalt alapítói okirat az Áht. 8/A. (1) és
Ávr. 5. bekezdéseire figyelemmel.
Rendelkezésre állt hatályos szervezeti és működési szabályzat az Aht. 10. (1), (5); Avr. 13. *
(1) bekezdésre figyelemmel.
Rendelkezésre álltak a jogszabályok alapján kötelezően elkészítendő szabályzatok:



Így különösen:
• a Szárny. tv. által előírt szabályzatok (számlarend, bizonylati rend, számviteli politika,

valamint annak keretében az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási
szabályzata; eszközök és források értékelési szabályzata; önköltségszániítás rendjére
vonatkozó belső szabályzat; pénzkezelési szabályzat) [Szárny. tv. 14. * (5)];

• a Kbt. által előírt szabályzat [Kbt. 27. * (1)];
• a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi

LXVI. törvény 9. * (4) bekezdésében előírt iratkezelési szabályzat;
• adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat [Infotv. 24. * (3)];
• a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő

szabályzat [Infotv. 30. * (6) és 35. * (3)];
• fizikai biztonságra vonatkozó szabál’zatok (p1. tűzvédelmi szabályzat a tűz elleni

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
alapján).

Feladat- és felelősségi körök

A szervezeti egységekre vonatkozó szabályok meghatározásra kerültek a szervezeti és
működési szabályzatban.
A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő munkaköri leírások kialakításra kerültek, írásban
rögzítettek és azok aláírása megtörtént.

A folyamatok meghatározása és dokumentálása

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő ellenőrzési nyomvonalak kialakításra kerültek a
belső kontrolirendszer szabályzat keretében, írásban rögzítettek a Bkr. 6. * (3) bekezdés
előírásainak megfelelően, mely a folyamatokat meghatározza és dokumentálja.

Humán-erőforrás

A belső kontrollrendszer működését nagymértékében befolyásolja a dolgozói állomány. A
hatékony belső kontroll biztosításához hozzáértő, megbízható dolgozókra van szükség. Ezért a
dolgozók felvételének, képzésének, értékelésének, javadalmazásának és előléptetésének
módszerei alapvetően fontos részét képezik a belső kontrolikörnyezetnek.
A dolgozók állományba vételével kapcsolatos döntéseknek ezért arra a bizonyosságra kell
alapoznia, hogy az alkalmazott személyek becsületesek, rendelkeznek a megfelelő képesítéssel
és gyakorlattal feladatuk végrehajtásához, és biztosított a szükséges tanfolyami oktatásuk.

Etikai értékek és integritás

Biztosított volt olyan belső kontrolirendszer kialakítása, amely minden tevékenységi kör
esetében alkalmas az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására a Bkr. 6. *
(5) bekezdésére figyelemmel.
Kialakításra került a Bkr. 6. (4) bekezdésében meghatározott, a szervezeti integritást sértő
események kezelésének eljárásrendje.

A kialakított eljárásrend tartalmazza a Bkr. 6. * (4a) bekezdésben foglaltakat
a. a bejelentett kockázatok és események előzetes értékelésének módszertanát,
b. a bejelentés kivizsgálásához szükséges információk összegyűjtésének módját,
c. az érintettek meghallgatásának eljárási szabályait,
d. a vonatkozó dokumentumok átvizsgálásának szabályait,
e. a szervezeti integritást sértő események elhárításához szükséges intézkedéseket,
f. az alkalmazható jogkövetkezményeket,



g. a bejelentő szervezeten belüli védelmére, illetve elismerésére, valamint a vizsgálat
eredményéről való tájékoztatására vonatkozó szabályokat és
h. a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított
eljárási szabályokat.

b) Inte2rált kockázatkezelési rendszer:

A Hivatal a Bkr. alapján gondoskodott az integrált kockázatkezelés eljárásrendjében a
kockázatkezelési rendszer kialakításáról, melyet a Bkr. 7. (1) — (2) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően dokumentáltan működtette.
Megtörtént a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok
felmérése, megállapítása a Bkr. 7. (2) bekezdésére figyelemmel, melyet integrált módon
kezelt a Hivatal, és valamennyi Szervezeti egységre kiterjedt. A kockázatok elemzése és
értékelése szervezeti egységenként történt meg.
Kockázatkezelési intézkedési tervben meghatároztuk az egyes kockázatokkal kapcsolatban
szükséges intézkedéseket.

c) Kontrolltevékenysé2ek:

A kontrolitevékenység működtetése részben volt szabályszerű, a pénzügyi ellenjegyzés,
teljesítésigazolás, az érvényesítés és az utalványozás szabályszerű ellátása nem volt minden
esetben szabályszerű.

Nem volt teljeskörűen biztosított a döntések dokumentumainak elkészítése (ideértve a
költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal
való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is) a Bkr. 8. * (2)
a) bekezdés alapján.
Részben volt biztosított a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és
eredményességi szempontú megalapozottsága a Bkr. 8. * (2) b) bekezdése alapján.
Részben volt biztosított a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve
ellenjegyzése a Bkr. 8. (2) c) bekezdése alapján.
Biztosított volt a Bkr. 8. * (2) bekezdésének a), c) és d) pontjában felsorolt tevékenységek
feladatköri elkülönítése a Bkr. 8. * (3) bekezdése alapján.
A jegyző biztosította a Hivatal belső szabályzataiban a felelősségi körök meghatározásával
legalább az alábbiak szabályozását a Bkr. 8. * (4) bekezdése értelmében
a) engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások,
b) a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés,
c) beszámolási eljárások.

A hatályos gazdálkodási szabályzat keretében a feladatkörök egyértelműen szétválasztásra
kerültek. A feladatvégzés folytonosságát az adott feladatkör vonatkozásában történő legalább
két személy kijelölésével tettünk eleget.
Az Avr. 57. (4) bekezdésének megfelelően a gazdálkodási szabályzat mellékleteiben
kijelölésre kerültek a teljesítésigazolásra jogosultak.
Az Ávr. 13. (2) bekezdés a) Pont 5 58. (1) és (3) bekezdés alapján szabályoztuk a
gazdálkodási szabályzat keretében az érvényesítés rendjét.
Az Avr. 13. (2) bekezdés a) pontja és az 59. -a alapján szabályoztuk az utalványozás rendjét.
A pénzügyi osztályvezető kijelölte a Hivatal állományába tartozó köztisztviselőt pénzügyi
ellenjegyzésre és érvényesítésre az Avr. 55. (2) bekezdés értelmében.
Az összeférhetetlenségi szabályok érvényesülésének biztosítására (Avr. 59. (1) bekezdés)
valamennyi pénzgazdálkodási jogkör gyakorlásához több személy került kijelölésre.



A költségvetési beszámoló elkészítésével megbízott személy rendelkezik az előírt
szakképesítéssel, és a megkövetelt igazolt gyakorlati idővel.

d) Információs és kommunikációs rendszer:

Az információs és kommunikációs rendszer kialakítása megfelelő volt, mert rendelkeztünk
iratkezelési szabályzattal, továbbá a Bkr. 6. (4) bekezdése alapján elkészített belső
kontrolirendszer szabályzat részeként a szervezeti integritást sértő események esetén követendő
eljárásrenddel.

Kialakítottuk az informatikai rendszer hozzáférési jogosultságaira és az azok betartásának
ellenőrzésére vonatkozó eljárásrendet és nyilvántartást, szabályoztuk a pénzügyi-számviteli
szoftverváltozások ellenőrzésére vonatkozó eljárásokat, a feldolgozott adatok mentési
eljárásait, és kijelöltük a mentések felelőseit.

Az iktatási rendszer zárt rendszerként működik, rendelkezünk a Levéltár által jóváhagyott
iratkezelési szabályzattal.

Eleget tettünk az Infotv.-ben meghatározott, a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási
kötelezettségünknek az Infotv. 27. (1) bekezdésben és a 32-34. *-ban foglaltakra figyelemmel.
A közérdekű adatok felülvizsgálatra, aktualizálásra szorulnak.

e) Nyomonkövetési rendszer (monitorini):

A Hivatal rendelkezik külső megbízott belső ellenőrrel, továbbá a Bkr. 17. * (2) bekezdése
alapján a jegyző, mint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési
kézikönyvvel.
Kialakításra került a Szervezeti célok elérését szolgáló feladatok/folyamatok megvalósításának
nyomon követését biztosító, illetve azok teljesítésének mérésére alkalmas rendszer a Bkr. 10.
- ának megfelelően a belső kontrollrendszer szabályzat keretében.
Szabályozásra került a rendszeresen végzendő vezetői ellenőrzés rendje.

Kijelentern, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

B 1) Nyilatkozom, hogy a 20.... évben részt vettem a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (1)
bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B2) Nyilatkozom, hogy a 20... évben az általam írásban kijelölt személy (név, beosztás,
munkakör) vett részt a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2) bekezdésében előírt továbbképzésen.
vagy

B3) Nyilatkozom, hogy a 20.... évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/20 1 1. (XII. 31.) Korm. rendelet 12.
* (1) bekezdésében előírtak alapján.



Cl) Nyilatkozom, hogy 2024. évben az általam vezetett kö1tsévetési szerv gazdasági vezetője
(név, beosztás, munkakör) részt vett a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső
ellenőrzéséről szóló 3’70/201 1. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2) bekezdésében előírt
továbbképzésen.
vagy

C2) Nyilatkozom, hogy 2023 évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője
(név, beosztás, munkakör) nem volt képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. (2)
bekezdésében előírtak alapján.
vagy

C3) Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági szervezettel nem
rendelkezik.

Kelt: Tiszakécske, 2025. március 27.

J)

aláírás

D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt’
P.H.

aláírás
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melléklet a . .1.... (.)határozat-tervezethez

TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről Tiszakécske Város Önkormányzata (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.,

adószám:15724650-2-03 bankszámlaszám: 11732208-15338112) képviseli: Tóth János

polgármester, mint támogató (a továbbiakban: Támogató), másrészről Mozgáskorlátozottak

Bács-Kiskun Megyei Egyesülete (székhely: 6000 Kecskemét, Fecske u. 7. adószám: 19471866-

1-03) képviseli Hanó Mihály elnök, mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) között

alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Támogató egyik fontos feladatának tekinti, hogy a mozgásában korlátozott emberek is részt

tudjanak venni egészségi állapotuknak megfelelő programokon. A Támogató ezen cél

érdekében a Támogatottal együtt kíván működni. Támogató Tiszakécske Város

Önkormányzata Képviselő-testületének .. . .1 ( ) számú határozata alapj án Támogatott

részére a Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesülete részére a tiszakécskei

Mozgáskorlátozott Csoport programokon való részvételéhez valamint működési kiadások

céljára 500.000 forint, azaz ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt. A

támogatás felhasználása az ország egész területén történik.

2. Támogatott a fenti összeget kizárólag a 1. pontban megnevezett célokra használhatja fel.

Támogató vállalja, hogy jelen szerződés aláírását követő 8 napon belül a támogatás teljes

összegét átutalja Támogatott MBH Banknál vezetett 10102529-79396900-01005007 számú

bankszámlájára.

3. Támogatott a támogatási összeget 2025. december 31. napjáig köteles felhasználni, és arról

2026. január 31. napjáig elszámolni és igazolni, hogy a támogatási összeget az 1. pontban

megjelölt célra fordította.

4. Támogatott a támogatásról vagy annak egy részéről írásban, a támogatás felhasználási

határidejének lej ártát megelőzően, vagy a felhasználási időszakot követően az elszámolási

határidő végéig a polgármesternek küldött egyoldalú nyilatkozatával lemondhat. Ebben az

esetben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény szerinti kamatokkal együtt a

támogatási összeget vagy annak fel nem használt részét Támogatott köteles a Támogató részére



a lemondást követő 15 napon belül Támogató jelen megállapodásban rögzített

bankszámlaszámára visszafizetni.

5. Felek rögzítik, hogy Támogatott pénzügyi elszámolása a támogatási céllal kapcsolatosan

felmerülő költségekről kiállított, Támogatott képviselője által hitelesített számlamásolatokkal,

számviteli bizonylatokkal, és sorszámozott számlaösszesítővel - melynek sorszámát a

számlamásolatra is szükséges rávezetni-, valamint a kifizetést igazoló dokumentumokkal

történik. Jelen megállapodás keretében a pénzeszköz felhasználásához kapcsolódó számlák,

pénzügyi bizonylatok eredeti példányára rá kell vezetni: ‚ Ft, a Tiszakécske Város

Önkormányzatával kötött .... iktatószámú támogatási megállapodás terhére elszámolva”, majd

el kell látni a képviselő aláírásával, igazolásának napját rögzítő dátumozással. A számlákat,

pénzügyi bizonylatokat ezt követően kell lemásolni, a másolatra „a másolat az eredetivel

mindenben megegyezik” szövegrészt kell rávezetni, melyet szintén aláírni, dátumozni és

bélyegzővel ellátni szükséges. Támogatott köteles a pénzügyi elszámoláshoz szakmai

beszámolót mellékelni. Az elszámolást Tiszakécske város polgármesteréhez kell benyújtani.

6. Amennyiben a Támogatott az elszámolást határidőben nem, vagy hiányosan adja be, a

polgármester a Támogatottat 30 napon belül hiánypótlásra szólítja fel, a kézhezvételtől

számított 15 napos határidővel.

Amennyiben Támogatott az elszámolást a hiánypótlási felhívást követően sem nyújtja be, a

támogatás összegét a támogatás folyósításától számított, a Polgári Törvénykönyvről szóló

2013. évi V. törvény szerinti kamatokkal együtt a Támogató részére a támogatási döntést hozó

szerv által a visszafizetésre vonatkozó felhívás kézhezvételétől számított 15 napon belül vissza

kell fizetnie Támogató jelen megállapodásban rögzített bankszámlaszámára.

7. Az elszámolás elfogadásáról, vagy annak elutasításáról a Képviselő-testület dönt.

8. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás összege kizárólag olyan kiadások és

költségek fedezésére fordíthatóak, amelyek esetén a teljesítés ideje jelen támogatási

megállapodás megkötése (mindkét fél általi aláírása) és a 3. pontban meghatározott

felhasználási határidő közé esik.

9. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a felhasználással összefüggő számlákat,

bizonylatokat és egyéb okiratokat ellenőrzésre alkalmas módon kezeli és tartja nyilván, továbbá



a Támogató részére annak kérésére, a támogatás felhasználása során betekintési lehetőséget

biztosít a támogatással kapcsolatos nyilvántartásokba, számlákba, bizonylatokba, okiratokba,

illetve ezekkel kapcsolatban írásbeli felvilágosítást nyújt részére.

10. Támogatott jelen szerződés aláírásával egyben nyilatkozik arról, hogy ÁFA levonásijoggal

nem rendelkezik, vagy nem él az ÁFA levonási jogával a támogatás tekintetében, az adóterhet

másra nem hárítja át. Fentiekre tekintettel Támogatott a benyújtott számlák bruttó összértékével

köteles elszámolni a támogatás terhére. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy

amennyiben a jelen szerződésben tett nyilatkozata ellenére a támogatás felhasználása során

fizetendő adójából rá áthárított, vagy az általa megállapított adót levonta, vagy a keletkező

adóterhet másra áthárította, a levonásba helyezett vagy áthárított ÁFA összegének megfelelő

támogatást a folyósítás és a visszafizetés közötti időszakra eső törvényes kamataival együtt egy

összegben visszafizeti a Támogató jelen szerződésben rögzített bankszámlaszámára a

Támogató döntéshozó szerve erre vonatkozó döntésének kézhezvételét követő 8 napon belül.

11. Támogatott a támogatási szerződés módosítását írásban a felhasználási határidő lejárta előtt

kérheti. A támogatási összeg 3. pont szerinti felhasználási határidejének, valamint az

elszámolási határidőnek a meghosszabbítására vonatkozó módosítási kérelem esetén

Támogatott az indokolásában köteles kifejteni a határidő hosszabbítási kérelme okát, valamint

megjelölni a határidő módosítására vonatkozó igényét.

12. Felek a szerződés teljesítése során a teljesítés érdekében kijelölt képviselőik útján,

messzemenően együttműködnek. Felek az együttműködésre jogosított képviselőiket a

következők szerint jelölik ki:

Támogató részéről: Támogatott részéről:

Név: Ézsiásné Varga Andrea Név: Hanó Mihály

Beosztás: pénzügyi osztályvezető Beosztás: elnök

Te!.: 0676/441-321 Te!.: 06 20429 7990

e-mail: gazd.oszt.vez @tiszakecske.hu e-mail: megye1n.hm64@gmai1.com

Hivatali kapu: 319224975 Cégkapu: -

13. Amennyiben jelen megállapodásban rögzített feltételekben, illetve adatokban — különösen

a Támogatott adataiban, a képviselő személyével vagy a támogatási cél megvalósításával



kapcsolatosan — változás következik be, köteles azt Támogatott írásban a tudomására jutástól

számított 8 napon belül a Támogatónak bejelenteni, a változás tényét és időpontját igazoló

dokumentumok becsatolása mellett.

14. Támogatott hozzájárul, hogy a támogatási összeg jelen szerződés 1. pontjában megjelölt

célnak megfelelő felhasználását Támogató az illetékes szerve, vagy vele megbízási

szerződésben álló személy útján ellenőrizze, ehhez a szükséges feltételeket biztosítja.

15. A Támogató jogszabályban előírt, vagy az alábbi esetekben jogosult a támogatási szerződést

egyoldalú jognyilatkozattal felbontani, vagy megszüntetni:

a) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy támogatott a támogatási szerződést érdemben

befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett,

b) támogatott a támogatási összeg felhasználásának ellenőrzését megakadályozza,

c) a támogatási összeg felhasználására nem a támogatási szerződésben rögzített célok

érdekében kerül sor,

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, vagy tartós akadályba ütközik,

e) támogatott a támogatási szerződés rendelkezéseit egyéb módon megszegi,

1) támogatott a támogatási szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már

nem minősül átlátható szervezetnek.

16. A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű

felhasználása, továbbá a támogatási szerződés egyoldalú jognyilatkozattal történő felbontása

vagy megszüntetése esetén a Támogatottnak a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét

a támogatás folyósításától számított, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

szerinti kamatokkal együtt a Támogató részére vissza kell fizetni, az erre vonatkozó felhívás

kézhezvételétől számított 15 napon belül.

17. A Támogatott kijelenti, hogy

• a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek,

valódiak, hitelesek,

• a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI.

törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség vele szemben nem áll fenn,

illetve az összeférhetetlenséggel, illetve érintettséggel kapcsolatos nyilatkozatot

kitöltötte,



• 60 napon túl meg nem fizetett köztartozása nincs,

• a Támogatóval szemben fennálló lejárt tartozása nincs,

• a Támogató által korábban nyújtott támogatással a támogatási szerződésben meghatározott

elszámolási határidőig elszámolt,

• nem áll csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt,

• a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. (1) bekezdés 1. pontja szerinti

fogalom alapján — a jelen támogatási szerződés megkötésének napján - átlátható

szervezetnek minősül.

18. A Támogatott jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy

• az Állami Számvevőszék, valamint az arra jogszabályban feljogosított egyéb szervek

vizsgálhatják a támogatás jogszerű és szerződésszerű felhasználását, a jelen támogatási

szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat,

• az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII.

törvény 37. *-ából (továbbiakban: Adatvédelmi tv.) és 1. mellékletéből fakadó

kötelezettségének eleget téve a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a

Támogató internetes portálj án (http://www.tiszakecske.hu),

• az Adatvédelmi tv. 27. (3) bekezdése értelmében közérdekű nyilvános adatként nem

minősül üzleti titoknak a támogatás felhasználásával kapcsolatos adat, valamint az az adat,

amelynek megismerését, vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli,

kérésre a Támogatott a jelen jogviszonnyal összefüggő, és az Adatvédelmi tv. 27 (3a)

bekezdése alapján közérdekből nyilvánosnak minősülő adatokra vonatkozóan köteles

tájékoztatást adni;

• köteles a támogatási összeg felhasználására vonatkozó dokumentumokat elkülönítetten

kezelni, és azokat az elszámolási határidőt követő 10 évig teljes körűen megőrizni.

19. Felek kijelentik, hogy jelen szerződéssel kapcsolatosan felmerült valamennyi igényt vagy

vitás kérdést elsődlegesen peren kívül, békés úton kívánják rendezni, amennyiben ez nem vezet

eredményre, a bíróság hatáskörét és illetékességét az általános szabályok szerint állapítják meg.

20. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló

2013. évi V. törvény, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, a közpénzekből

nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az önkormányzat által

az államháztartáson kívüli források átvételéről és az államháztartáson kívülre nyújtott



támogatásokról szóló 14/2020. (VJ.29.) önkormányzati rendelet, továbbá a tárgyhoz

kapcsolódó egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.

21. Jelen megállapodás 6 számozott oldalból áll. és 4 egymással mindenben teljesen megegyező

példányban készült, amelyből 3 eredeti példány a Támogatót, és 1 eredeti példány a

Támogatottat illeti meg.

22. Szerződő Felek a jelen megállapodást, niint akaratukkal mindenben megegyezőt,

jóváhagyólag írták alá.

Tiszakécske, 2025 hó nap

Tóth János Hanó Mihály
polgármester elnök

A Támogató részéről pénzügyi ellenjegyző:

pénzügyi osztályvezető

Kelt, Tiszakécske


